2¢ Nota van Inlichtingen EA Reinigen en inspecteren vrijverval riolering,

reinigen drainage en reinigen rioolgemalen

d.d. 17 december 2020

Onderstaand treft u de antwoorden aan op de vragen die gesteld zijn naar aanleiding van de eerste nota van inlichtingen d.d. 10 december 2020.

Nr. 1¢° | Onderwerp Vraag 1 Nvl Antwoord 1¢ Nvl Vraag 2¢ Nvl Antwoord 2¢ Nvl

Nvl

1 Inschrijfformulier, Dient hier alleen de Nee, hier dient de totaal prijs | Op welke wijze wordt de stagnatie Voor de regels 47 t/m 51 van
Reinigen vrijverval opslag op de voor het reinigen van een inspectieproductie verrekend ten gevolge |het inschrijfformulier hoeft
(hoofd)riolering met meterprijs te worden | meter rioolbuis ingevuld te van een verhoogde vervuilingsgraad of geen rekening gehouden te
vulling van 80-100% ingevuld? worden. verhoogde buisvulling? worden met inspectie.
water en vervuiling 40-

60%

2 Inschrijfformulier, Dient hier de prijs van | Nee hier dient de totaal prijs | Het is niet eenduidig wat met 'hier' exact |In de regels 29 t/m 43 en 62
Reinigen en inspecteren | alleen inspectie te voor het reinigen en bedoelt wordt; t/m 65 moet het reinigen en
vrijverval (hoofd) worden ingevuld? inspecteren van een meter Kunt u bevestigen of verduidelijken dat in | inspecteren worden afgeprijsd.
riolering. ingevuld te worden regel 29 t/m 43 en 62 t/m 65 enkel de Dit zijn andere meters dan in

inspectie afgeprijsd dient te worden? de regels 11 t/m 25 en 55 t/m
Zo niet, zijn dit dan andere meters dante |58.
reinigen in regel 11 t/m 25 en 55 t/m 58?

28 Pag 17, par.3.3.5 Mogen wij er vanuit | Nee, er dient rekening In welke mate komt het voor dat er een Houdt er rekening mee dat dit

gaan dat indien de
begin en eind-put
droogstaat aan deze
eis is voldaan ?

gehouden te worden dat de
leiding verzakt ligt ten
opzichte van de putten. Bij de
inspectie dient voldoende
beeld te zijn van de streng om
deze goed te kunnen
classificeren en beoordelen.
Waterdiepte tijdens inspectie
mag niet meer zijn dan 20%.

extra inspanning geleverd dient te
worden?

bij 20% van de strengen
voorkomt.




37 Inschrijfformulier, Mag er van uit gegaan | Nee, hier dient de totaal prijs | Op welke wijze wordt de stagnatie Zie antwoord op vraag 1
Reinigen vrijverval worden dat bij voor het reinigen van een inspectieproductie verrekend ten gevolge
(hoofd) riolering met ‘Reinigen vrijverval meter rioolbuis ingevuld te van een verhoogde vervuilingsgraad of
vulling van 80-100% (hoofd) riolering met | worden. verhoogde buisvulling?
water en vervuiling 40- | vulling van 80-100%
60% water en vervuiling
40-60%’ enkel een
toeslag op de
reguliere meters
vermeld dient te
worden? Zo niet,
waar moet rekening
mee gehouden
worden?
38 Inschrijfformulier, Wat dient bij de Hier dient de totaal prijs voor |Het is niet eenduidig wat met 'hier' exact | Zie antwoord vraag 2

Reinigen en inspecteren
vrijverval (hoofd)
riolering

posten reinigen en
inspecteren vrijverval
riolering exact
afgeprijsd te worden;
enkel de
rioolinspectie per
meter of de
totaalkosten per
meter van het
reinigen en
inspecteren?

het reinigen en inspecteren
van een meter ingevuld te
worden.

bedoelt wordt;

Kunt u bevestigen of verduidelijken dat in
regel 29 t/m 43 en 62 t/m 65 enkel de
inspectie afgeprijsd dient te worden?
Zo niet, zijn dit dan andere meters dan te
reinigen in regel 11 t/m 25 en 55 t/m 58?

Daarnaast is er op één ontvangen

vraag geen antwoord gegeven.

Nr.

Onderwerp

Vraag

Antwoord

57

Aanbestedings-
document 3,1

Werkzaamheden dienen uitgevoerd te worden conform BRL K10015. | Het certificaat of gelijkwaardig dient op het moment van
Moet het certificaat daadwerkelijk in bezit te zijn?

opdrachtverstrekking in het bezit te zijn van opdrachtnemer







